

今日运河·热线



座机新选择 无线座机 雨天不断线 话费省一半
 欢迎提供新闻线索 24小时新闻热线 15805370110
 今日运河飞信群:31627592 QQ读者群:86830707
 一经采用 给予奖励

连撞两车，罐车扎进路边房

事发邹城太平镇十字路信号灯处，事故造成两人死亡



第1现场

读者热线电话：2321134
 E-mail:yunhe110@163.com

水泥罐车与小型推土车及拉水产品的农用车接连相撞后，又一头扎进路边的一个饭店内。



本报济宁8月29日热线消息
 (记者 黄广华 张锦 通讯员

袁集合) 29日凌晨4点34分，济邹路太平镇十字路信号灯处发生一起交通事故，一辆水泥罐车与一辆小型推土车及拉水产品的农用车接连相撞后，又一头扎进路边的一个饭店内。事故造成两人抢救无效死亡。

29日8时许，记者赶到事发现场看到，在路南侧，一辆拉水泥的大罐车的驾驶室已经完全没入路边一间饭店的大厅内，一辆农用车停在路中间的护栏边，驾驶室因撞击严重变形，地上还

有斑斑血迹和破碎的玻璃，而饭店内也是一片狼藉。

据参与救援的邹城消防大队的消防官兵介绍，他们接到报警后于29日凌晨4时55分赶到现场，发现农用三轮车的驾驶室内有两人被困，浑身血渍，发出痛苦的呻吟声。消防队员利用抢险救援车对推土机驾驶室进行牵引，将变形驾驶室拉开，成功将被困人员救出。伤者被送往医院进行急救。

随后，现场消防员官兵又立即对水泥罐驾驶室抢救，由于水泥罐驾驶室在饭店内部，现场指

挥员首先组织人员进行侦查，经过搜救，发现水罐车内并无人员被困。随后，指挥员又组织人员对现场进一步清理，确定无安全隐患后，将现场移交给交警部门。

据目击者说：“车祸太突然了，车速太快了，整个过程也就几秒钟的时间。”凌晨4时30分许，他和家人正准备店铺的开始工作，突然听到一声巨响，发现一辆水泥罐车撞上了一辆农用三轮车，三轮车被撞出十多米，停在了道路的护栏边，水泥罐车直接

冲破护栏，一头“扎”进饭店。

饭店的主人李女士告诉记者，肇事的水泥罐车把饭店的大厅撞了个稀巴烂，她的家人当时就在大厅隔壁的房间睡觉，“听见‘轰’的一声巨响，我还以为发生地震了，我马上喊着家人跑了出来，出门就看见开推土机的司机向东爬，爬了10多米远。”李女士说，但从事发后就没有看见水泥罐车的司机。

截至发稿时，记者采访获悉，三辆车上的两人经抢救无效已经死亡。目前，事故原因和各项损失正在进一步调查统计中。

幼儿园内马蜂窝“三国鼎立”

消防官兵10分钟内全部清除

本报济宁8月29日热线消息
 (记者 张锦 通讯员 赵福军 刘俊华) 8月27日上午9时54分，济宁市119指挥中心接到报警称：济宁市中区鸿顺豪园、诺贝尔婴幼儿园内有多处马蜂窝，严重威胁到园内儿童的安全。接到报警后，济宁市消防官兵立即前往现场

进行处置。

消防官兵到达现场发现，整个幼儿园共有三处马蜂窝，一处位于空调外机管线上，另一处位于一楼窗户上角，还有一处在车库顶棚上。三个马蜂窝上密密麻麻全是马蜂，数十只马蜂在马蜂窝周围盘旋，马蜂体长达2厘米，对小朋友的

安全构成威胁。据一位幼儿园教师说，“幼儿园小朋友下课只能看着操场不敢出来玩，生怕被马蜂蜇到。”针对现场情况，幼儿园管理人员将教室的门窗紧闭，防止摘除过程中马蜂飞进教室蛰伤小朋友。随后指挥员派一名业务素质较好的战士穿上全封闭的防化服、

头戴隔热服头套对马蜂展开摘除行动，并利用事先准备好的塑料袋将整个马蜂窝兜进袋中。在短短十分钟内，马蜂窝被顺利摘除掉。为防止马蜂窝“死灰复燃”，马蜂窝被摘除之后，消防官兵又取来杀虫剂，对马蜂驻足之处进行彻底清理。

学生打闹砸伤眼 家长赔偿三万九

本报邹城8月29日热线消息
 (记者 晋森 通讯员 孔庆民)

两学生课间打闹，林某拿钥匙串扔向张某，砸中右眼，致使张某角膜受伤造成9级伤残，因为没能达成赔偿协议，张某将林某和学校告上法庭。

林某和张某是邹城市一中学校的同班同学，2009年6月5日上午，课间，林某和张某两人相互打闹，林某把一串钥匙砸向张某，正好砸在他的右眼上，经诊断为右角膜裂伤。2010年2月，经司法鉴定张某的右眼构成9级伤残，使张某视力下降。

法院一审认为，林某扔钥匙串造成张某右眼伤残，应当承担相应的赔偿责任，判令林某的父亲支付张某医疗费、交通费、伤残补助金等各项费用共计3.9万元。由于张某未能提供证据证明学校未尽到教育、管理职责，学校不承担赔偿责任。



1、市中区张先生称：自己家庭困难，想申请廉租房，问该如何办理？

济宁市房产局回复：有关申办廉租房的相关内容较多，有意申办者，可到济宁市房产局服务大厅，廉租房服务窗口详细询问相关内容，另有一份“申办需知”上有更详细的申办法。

2、汶上县汪先生称：自己驾照的有效期至今年6月份，但本人近期一直在外地未能更换，问现在还能否办理？

济宁市车辆管理所回复：驾驶证到期后的101天内都可办理换证手续。需本人携带驾驶证、身份证复印件、三张白底一寸照片，到济宁市车辆管理所或分所填写体检表和申请表格后，交纳40元的体检费和10元的驾驶证工本费就可办理。